
Результати анкетування здобувачів освіти 

Лютий 2024 р. 

Анкетування здобувачів освіти ОПП «Менеджмент» щодо обрання вибіркових 

компонентів освітньо-професійних програм та включення їх до індивідуальних навчальних 

планів 

 

 

Назвіть 2-3 навчальні дисципліни (з вивчених раніше), які, на Вашу думку, 

найбільш актуальні для майбутньої спеціальності: 

13 відповідей 

Література Математика(50/50) Соціологія 

Економ теорія, математика 

Інформатика, математика 

Нема 

Інформатика, англійська, економічна теорія 

Не знаю 



Математика, англійська мова 

Математика, соціологія, англійська мова 

Математика, соціологія, англ мова 

Економ теорія Укр мова Літератури 

Українська мова, Українська література 

Фізика, Математика 

Громадянська освіта,Іноземна і історія 

 

 

 

 


